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ΑΣΚΗΣΗ 2
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ΑΣΚΗΣΗ 3

[image: image3.png]Ze éva opoydvio Tpiyeve ABT ot kafeteg mhevpés AB kat AT sivar 660 apipoi ue

GBpotopa 28 kot étotor GoTe Evag e’ aLTGY Va ivat i60¢ e Ta - Tov GAAov.

) Na Seicre 11 ta i) tov kubétoy mhevpoy eivar 16 xor 12.
$) Novrohoyicete 1o eupudév tov tpryGvov ABT.
) N VTOAOYIGETE TO IAKOC TNE VAOTEVOLGUS TOL TAPALEVE TPLYGVOL




ΑΣΚΗΣΗ 4

[image: image1.emf]Στο τρίγωνο ΑΒΓ του παρακάτω σχήματος είναι ΑΒ=13 cm, ΑΔ=12 cm και ΑΓ=15 cm. Να υπολογίσετε το μήκος της πλευράς ΒΓ.
ΑΣΚΗΣΗ 5 
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ΑΣΚΗΣΗ 6

 Ενός τραπεζίου η μεγάλη βάση είναι 12 cm, η μικρή είναι τα 
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 της μεγάλης βάσης και το [image: image16.png]


 ύψος είναι τα 
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 επίσης της μεγάλης βάσης. Να βρείτε το εμβαδόν του.

ΑΣΚΗΣΗ 7

 Να λύσετε την εξίσωση 
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ΑΣΚΗΣΗ 8

[image: image12.png]Ot mhevpég evég Tprydvov ce em eivar AB =3x-3. AT =3x+1 xot BT =4x
a1 wepipetpos IT tov Tpiyévov eivar IT= 48em.

) Na Bpeite ta i tov TLE0POY T0 TpyGYOD.

P) No deilre 61t 10 tpiyvo civar opfoyévio.

) Novnohoyioete 1o eupudov tov tpryGvov.

3) Na vrokoyicete to byog Gy vroTEivOLGE.




ΑΣΚΗΣΗ 9

[image: image13.png]Nu fopoKTPIGETE TIC TUPAKAT® TPOTATELS OF GOGTO () 1) AdBog (A):
Vo +416 =25
O ap18ude /25 eivar appnrog

Av o >0, 101 («/(;)2= o
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ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ!!!!

[image: image15.jpg]Xpévua MoAAa
KaAég Noptég!




Επιμέλεια Ρονιώτης Μιχάλης-Μαθηματικός
_1234567891.unknown

_1234567893.unknown

_1234567894.unknown

_1234567895.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

